



Generalni konzulat Republike Hrvatske
Generalkonsulat der Republik Kroatien
Düsseldorf

Carlsplatz 14-15, D-40213 Düsseldorf, tel. (0211) 33 68 062, fax (0211) 99 45 359

KLASA: 013-03/20-01/1

UR.BROJ: 521-DEU-07-20-2

Düsseldorf, 02.06.2020.

Predsjednik Republike Hrvatske je 20. svibnja 2020. godine donio Odluku o raspisivanju izbora za zastupnike u Hrvatski sabor.

Generalni konzulat Republike Hrvatske u Düsseldorfu, na temelju članka 36. stavak 1. Zakona o registru birača („Narodne novine“ broj: 144/12 I 105/15) donosi

**OBJAVU BIRAČIMA
O PRETHODNOJ I AKTIVNOJ REGISTRACIJI BIRAČA ZA GLASOVANJE NA
IZBORIMA ZA ZASTUPNIKE U HRVATSKI SABOR**

Izbori za hrvatske državljane koji žive i borave na području savezne zemlje Sjeverne Rajne-Vestfalije, održat će se u

**subotu, 4. srpnja 2020. godine i u nedjelju, 5. srpnja 2020. godine
u vremenu od 07.00 do 19.00 sati
u prostorijama Generalnog konzulata Republike Hrvatske,
Carlsplatz 14-15, 40213 Düsseldorf.**

U nastavku dostavljamo informacije o postupku prethodne i aktivne registracije birača u svrhu ostvarivanja biračkog prava u inozemstvu:

- birači koji **imaju prijavljeno prebivalište u Republici Hrvatskoj**, a žele glasovati u diplomatsko-konzularnom predstavništvu Republike Hrvatske, svoje biračko pravo mogu ostvariti ukoliko pravodobno dostave **zahtjev za prethodnu registraciju** i presliku stranice svoje osobne iskaznice ili putovnice s identifikacijskim podacima;

- birači koji **nemaju prijavljeno prebivalište u Republici Hrvatskoj**, a izdana im je **e-osobna iskaznica** s podatkom o prebivalištu izvan Republike Hrvatske ne moraju se aktivno registrirati, već će po službenoj dužnosti biti aktivno registrirani za državu i konzularno područje prema adresi prebivališta upisanoj u osobnoj iskaznici. Ako birač želi glasovati na području drugog diplomatsko-konzularnog predstavništva odnosno u Republici Hrvatskoj, gdje će boraviti na dan održavanja izbora, podnijet će **zahtjev za promjenu mjesta aktivne registracije**;

- birači koji **nemaju prebivalište u Republici Hrvatskoj i nemaju e-osobnu iskaznicu** s inozemnom adresom, a žele svoje biračko pravo ostvariti u inozemstvu ili u Republici Hrvatskoj, **moraju podnijeti zahtjev za aktivnu registraciju** te dostaviti presliku putovnice. Biračima koji nemaju prebivalište u Republici Hrvatskoj i nisu aktivno registrirani, mogu na dan održavanja izbora ostvariti svoje pravo glasovanja potvrdom koju izdaje diplomatsko-konzularno predstavništvo Republike Hrvatske.

Pozivaju se birači, **pripadnici nacionalnih manjina**, koji će navršiti 18 godina do dana održavanja izbora da se izjasne o svojoj nacionalnoj pripadnosti pred nadležnim upravnim tijelom županije odnosno Grada Zagreba koje vodi registar birača.

Birači koji imaju vjerodajnice i **pristup sustavu e-Građani** mogu podnijeti zahtjev za privremeni upis, prethodnu registraciju i aktivnu registraciju putem sustava e-Građani.

Građani Republike Hrvatske mogu pregledati te zatražiti dopunu ili ispravak podataka upisanih u registar birača te podnijeti zahtjev za privremeni upis u registar birača izvan mjesta prebivališta, izdavanje potvrde za glasovanje izvan mjesta prebivališta u službi za opću upravu ureda državne uprave u županiji i Gradskom uredu za opću upravu Grada Zagreba, prema mjestu svog prebivališta.

Provjera upisa u registar birača moguća je i na internetskim stranicama Ministarstva uprave <https://biraci.gov.hr/RegistarBiraca/> putem OIB-a ili MBG-a. Birači s pristupom sustavu e-Građani mogu isto učiniti putem sustava e-Građani.

Zahtjevi za prethodnu i aktivnu registraciju podnose se zaključno **do srijede, 24. lipnja 2020. godine** i to: osobno; poštom na adresu Generalnog konzulata Republike Hrvatske, Carlsplatz 14-15, 40213 Düsseldorf ili e-mailom na adresu: izbori.duesseldorf@mvep.hr. Svi zahtjevi moraju biti uredno popunjeni i osobno potpisani te sadržavati presliku važeće hrvatske putovnice ili osobne iskaznice.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti na tel. 0211-33 68 062 ili putem e-maila: izbori.duesseldorf@mvep.hr.



dr. sc. Ivan Bulić
generalni konzul